



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НИША

ГОДИНА XXX - БРОЈ 58

НИШ, 22.јун 2022.

Цена овог броја 60 динара
Годишња претплата 5000 динара

ГРАД НИШ ГРАДСКО ВЕЋЕ

1.

На основу члана 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008,143/2016 и 118/2019) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/2013, 95/2016, 98/2016, 124/2016, 144/2016 и 117/2020)

Градско веће Града Ниша, на седници одржаној дана 22.06.2022. године, доноси

РЕШЕЊЕ

о приступању реализацији пројекта „Израда Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мeroшина и Гаџин Хан“

I Град Ниш приступа реализацији пројекта „Израда Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мeroшина и Гаџин Хан“, којим је Град Ниш аплицирао у оквиру Јавног позива за подношење предлога пројекта за израду територијалних стратегија (број позива: CFP EUPROPLUS 01-2021 од 13.10.2021.) Канцеларије Уједињених нација за пројектне услуге у оквиру ЕУ ПРО Плус Програма.

II Носилац пројекта је Град Ниш, а партнери на реализацији пројекта су општине Сврљиг, Мeroшина и Гаџин Хан и Регионална развојна агенција „Југ“.

III Циљ пројекта је да се иницира, припреми и усвоји Стратегија развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мeroшина и Гаџин Хан, која ће тежити да допринесе одрживом развоју територије заснованом на подстицању:

иновативне, паметне, нискоугљеничне и циркуларне економије; прелаза на чисту и праведну енергију, зелених и плавих улагања, ублажавања и прилагођавања климатским променама, спречавања и управљања ризицима, одрживе и мултимодалне урбане мобилности; јачања социјалне компоненте у домену запошљавања, образовања, социоекономске укључености и интеграције, становања, социјалне и здравствене заштите, јавног здравља, културе, одрживог туризма, социјалних иновација и иновација у области дигиталних технологија.

IV Рок за реализацију пројекта је до 18. маја 2023. године.

V За реализацију овог Пројекта Град Ниш неће имати финансијских обавеза. Техничку подршку процесу израде Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мeroшина и Гаџин Хан пружиће ЕУ ПРО Плус Програм.

VI Овлашћује се Градоначелница да потпише Споразум са партнерима на пројекту којим ће се ближе дефинисати права и обавезе Града Ниша и општина Сврљиг, Мeroшина и Гаџин Хан и Регионалне развојне агенције „Југ“.

VII Налаже се Главном урбанисти Града Ниша, Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за грађевинарство, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за друштвене делатности, Градској управи за финансије и Енергетском менаџеру Града Ниша да реализују ово решење.

VIII Решење доставити Градоначелнику Града Ниша, председницима општина Сврљиг, Мeroшина, Гаџин Хан, директору Регионалне развојне агенције „Југ“, Главном урбанисти Града

Ниша, Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за грађевинарство, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за друштвене делатности, Градској управи за финансије и Енергетском менаџеру Града Ниша и архиви.

IX Решење објавити у "Службеном листу Града Ниша".

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

У оквиру Јавног позива за подношење предлога пројекта за израду територијалних стратегија, број позива: CFP EUPROPLUS 01-2021, који је расписала Канцеларија Уједињених нација за пројектне услуге у оквиру програма ЕУ Про Плус 13.10.2021. године, Граду Нишу (као носиоцу пројекта) и партнерским општинама (Сврљиг, Гаџин Хан и Мерошина) одобрен је пројекат „Израда Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мерошина и Гаџин Хан“, којим се пружа техничка подршка Граду Нишу за израду Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Гаџин Хан и Мерошина.

У складу са потписаним Меморандумом о разумевању и сарадњи између UNOPS-а и Града Ниша о пружању техничке подршке кроз израду Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Гаџин Хан и Мерошина, Град Ниш намерава да сарађује са ЕУ ПРО Плус Програмом и иницира израду, као и коначно усвајање Стратегије, подржи процес израде Стратегије у свим његовим фазама, а посебно да формира интердисциплинарну радну групу за израду Стратегије, те омогући коришћење просторија Града Ниша и/или друге просторије јавних институција за спровођење активности изградње капацитета. Такође Град Ниш се обавезује да успостави управљачки механизам за територију обухваћену Стратегијом и да ради на успостављању укупног институционалног оквира за подршку имплементације Стратегије. Техничка подршка УНОПС-а се састоји од пружања подршке раду интердисциплинарне радне групе кроз фасилитацију и организацију догађаја, обука, радионица за израду Стратегије, затим пружању техничке подршке у припреми нацрта Стратегије, као и пратећих материјала и подршка у припреми коначне верзије документа и пружању техничке подршке за успостављање управљачког механизма за територију обухваћену Стратегијом, као и пружање подршке имплементацији Стратегије.

Носилац израде је Град Ниш, а партнери на реализацији пројекта су општине Сврљиг, Мерошина и Гаџин Хан и Регионална развојна агенција „Југ“.

Циљ пројекта је да се иницира, припреми и усвоји Стратегија развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мерошина и Гаџин Хан која ће тежити да допринесе одрживом развоју територије заснованом на подстицању: иновативне, паметне, нискоугљеничне и циркуларне економије; прелаза на чисту и праведну енергију, зелених и плавих улагања, ублажавања и прилагођавања климатским променама, спречавања и управљања ризицима, бољег снабдевања водом и управљања отпадом, одрживе и мултимодалне урбане мобилности; јачања социјалне компоненте у домену запошљавања, образовања, социоекономске укључености и интеграције, становања, социјалне и здравствене заштите, јавног здравља, културе, одрживог туризма, социјалних иновација и иновација у области дигиталних технологија.

Рок за реализацију пројекта је осам месеци.

За реализацију овог Пројекта Град Ниш неће имати финансијских обавеза. Техничку подршку процесу израде Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мерошина и Гаџин Хан пружаће ЕУ ПРО Плус Програм.

Овлашћује се Градоначелница да потпише Споразум са партнерима на пројекту којим ће се ближе дефинисати права и обавезе Града Ниша и општина Сврљиг, Мерошина и Гаџин Хан и Регионалне развојне агенције „Југ“.

За реализацију пројекта нису потребна додатна финансијска средства из буџета Града Ниша.

Узимајући у обзир значај овог пројекта за стварање конгломерације општина Нишавског округа, како би се успоставило сигурно и поуздано окружење за инвестиције као основе за одрживи економски развој, Градско веће Града Ниша је одлучило као у диспозитиву решења.

Број:667-4/2022-03

У Нишу, 22.06.2022. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски, с.р.

2.

На основу члана 46. Одлуке о буџету Града Ниша за 2022. годину („Службени лист Града Ниша“, број 124/21), члана 3. Решења о учешћу и суфинансирању пројекта „Будући градови југоисточне Европе“ (215-2/2020-03 од 21.02.2020. године) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/2016 и 98/2016, 124/2016 и 144/2016 и 117/20),

Градско веће Града Ниша, на седници од 22.06.2022. године, доноси

РЕШЕЊЕ
О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА
ПРОЈЕКТА „БУДУЋИ ГРАДОВИ
ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ“
ЗА 2022. ГОДИНУ

I Град Ниш усваја годишњи план пројекта „Будући градови југоисточне Европе“ за 2022. годину, који реализује заједница Европског института за иновације и технологију „ClimateKIC“.

II Носилац пројекта је организација „ClimateKIC“, заједница Европског института за иновације и технологију, а партнер у Србији је Научно технолошки парк Ниш д.о.о.

Град Ниш је корисник пројекта и локални партнер Научно технолошком парку Ниш д.о.о.

III Општи циљ годишњег плана пројекта за 2022. годину јесте спровођење пилот иницијатива за тестирање нових решења урбаних изазова, како би се постигла дубока декарбонизација у областима људских активности које имају критичан утицај на емисију гасова са ефектом стаклене баште, а у складу са усвојеним Планом развоја града Ниша за период од 2021-2027.

IV Укупна вредност годишњег плана пројекта за Град Ниш за 2022. годину, износи 127.500,00 ЕУР, односно 15.300.000,00 у динарској противвредности. Европски институт за иновације и технологију „ClimateKIC“ суфинансира годишњи план пројекта за Град Ниш за 2022. годину, у износу од 62.250,00 ЕУР, односно 7.470.000,00 у динарској противвредности. Научно-технолошки парк Ниш д.о.о. суфинансира годишњи план пројекта за Град Ниш за 2022. годину, средствима у износу од 30.250,00 ЕУР, односно 3.630.000,00 у динарској противвредности. Град Ниш суфинансира годишњи план пројекта за Град Ниш за 2022. годину, у износу од 35.000,00 ЕУР, односно 4.200.000,00 у динарској противвредности.

V Финансијске обавезе Града Ниша за 2022. годину, у износу од 20.000,00 ЕУР, односно 2.400.000,00 у динарској противвредности обезбеђена су на позицији 401 а, економска класификација 451– Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама. Нефинансијске обавезе Града Ниша за 2022. годину, у износу од 15.000,00 ЕУР, односно 1.800.000,00 у динарској противвредности се приказују кроз рад запослених у органима јединице локалне самоуправе на пројекту.

VI Овлашћује се градоначелник да потпише Споразум са Научно технолошким парком Ниш д.о.о. којим ће се ближе дефинисати права и обавезе Града Ниша и Научно технолошког парка Ниш д.о.о.

VII Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Главном урбанисти Града Ниша, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије да реализују ово решење.

VIII Решење доставити: Градоначелнику, Канцеларији за локални економски развој, Главном урбанисти Града Ниша, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије.

IX Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша.“

Образложење

Пројекат „Будући градови југоисточне Европе“ је финансијски подржан од организације „ClimateKIC“, заједнице Европског института за иновације и технологију и реализује се у 5 пилот градова који, по процени, имају капацитете за системску трансформацију градова, а то су: Сарајево (Босна и Херцеговина), Скопље (Северна Македонија), Крижевци (Хрватска), Марибор (Словенија) и Ниш (Србија). Град Ниш је Решењем о учешћу у суфинансирању пројекта „Будући градови југоисточне Европе“ (215-2/2020-03 од 21.02.2020. године) прихватио учешће и суфинансирање пројекта у временском оквиру 2020-2022. Предуслов за реализацију пројекта за сваку посебну годину пројекта је усвајање годишњег плана пројекта посебним решењем Градског већа. Сет мера који је одабран и спроведен током 2020/21. године биће настављен и у 2022. години, како би се тестирале урбане иновације које, са ограниченим ресурсима, могу довести до креирања нових пројеката. Град Ниш ће иницирати и спроводити кључне структурне промене предвиђене Планом развоја Града Ниша за период 2021-2027. године у сарадњи са истраживачким сектором, приватним сектором и организацијама цивилног друштва.

Подпројекти који ће бити реализовани до краја 2022. године су:

- Зелени урбани џепови – партиципативно планирање и уређење урбаних џепова и међублоковског зеленила, израда методологије за управљање и одржавање међублоковског зеленила у сарадњи са управницима стамбених заједница, заједничко креирање намене јавних простора у дијалогу са станарима, креирање модела јавног позива за стамбене заједнице;
- Покретање акцелератора за стартапове са зеленом технологијом („Greentech“ акцелератор), у којем ће млади предузетници, стартап-ови, студенти и истраживачки тимови решавати проблеме из области климатских промена и заштите

животне средине, препознатих од стране Града Ниша као оне на којима је потребно радити, укључујући и оне на којима је Град Ниш већ почео да ради. Тимови ће похађати стартап школу коју ће организовати Научно-технолошки парк Ниш а у оквиру које ће радити на осмишљавању идеја и концепата потенцијалних решења, са избором најбољих који ће добити средства за израду прототипа решења;

- Побољшање квалитета, ажурирање постојећих и отварање нових сетова података као и повећање обима прикупљања података о загађењу ваздуха, водама и стварању отпада, пре свега на локалном нивоу. Биће развијен посебан модул за успостављање локалних регистара у Србији и биће омогућен приказ прикупљених података свих ЈЛС на стандардизован начин, укључујући и податке из Националног регистра извора загађења, што ће запосленима ЈЛС омогућити увид у све изворе загађења на њиховом подручју. Предвиђено је и успостављање јединственог система за приказивање и преузимање података из регистара извора загађења који ће задовољити потребе локалних самоуправа за подацима.

Укупна вредност годишњег плана пројекта за Град Ниш за 2022. годину, износи 127.500,00 ЕУР, односно 15.300.000,00 у динарској противвредности. Европски институт за иновације и технологију „ClimateKIC“ суфинансира годишњи план пројекта за Град Ниш за 2022. годину, у износу од 62.250,00 ЕУР, односно 7.470.000,00 у динарској противвредности. Научно-технолошки парк Ниш д.о.о. суфинансира годишњи план пројекта за Град Ниш за 2022. годину, у износу од 30.250,00 ЕУР, односно 3.630.000,00 у динарској противвредности. Град Ниш суфинансира годишњи план пројекта за Град Ниш за 2022. годину, у износу од 35.000,00 ЕУР, односно 4.200.000,00 у динарској противвредности.

Финансијске обавезе Града Ниша за 2022. годину у износу од 20.000,00 ЕУР, односно 2.400.000,00 у динарској противвредности обезбеђена су на позицији 401 а, економска класификација 451 – Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама. Нефинансијске обавезе Града Ниша за 2022. годину у износу од 15.000,00 ЕУР, односно 1.800.000,00 у динарској противвредности се приказују кроз рад запослених у органима јединице локалне самоуправе на пројекту.

На основу свега напред изложеног, као и значаја овог пројекта за декарбонизацију у областима људских активности које имају критичан утицај на емисију гасова са ефектом

стаклене баште Градско веће Града Ниша је одлучило као у диспозитиву овог решења.

Број:667-5/2022-03

У Нишу, 22.06.2022. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски, с.р.

3.

На основу члана 56. Статута Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 88/2008,143/2016 и 118/2019) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/2013, 95/2016, 98/2016, 124/2016, 144/2016 и 117/2020) Градско веће Града Ниша, на седници одржаној дана 22.06.2022. године, доноси

Р Е Ш Е Њ Е

о приступању реализацији пројекта „Спровођење пакета подршке за израду средњорочног плана“

I Град Ниш приступа реализацији пројекта „Спровођење пакета подршке за израду средњорочног плана“, који се односи се на сарадњу Сталне конференције градова и општина-Савеза градова и општина Србије (СКГО) и града Ниша у реализацији Пакета подршке локалним за израду средњорочног плана, који је одобрен на основу спроведеног јавног позива у оквиру Програма EU Exchange 6 - „Повећање кредибилитета планирања, програмског буџетирања и контроле јавних расхода на локалном нивоу у Србији“.

II Носилац пројекта је Град Ниш.

III Циљ пројекта је да се иницира, припреми и усвоји Средњорочни план Града Ниша за период 2023-2025 у складу са Законом о планском систему, Законом о локалној самоуправи, применљивим Уредбама и другим прописима односно доступним инструктивним материјалима.

IV Време за реализацију пројекта је 12 месеци од дана потписивања Споразума о сарадњи за спровођење пакета подршке за израду Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 са Сталном конференцијом градова и општина- Савезом градова и општина Србије

V За реализацију овог Пројекта Град Ниш неће имати финансијских обавеза. Техничку подршку у процесу израде Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 пружиће СКГО.

VI Овлашћује се градоначелник да потпише Споразум о сарадњи за спровођење пакета подршке за израду Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 са Сталном

конференцијом градова и општина- Савезом градова и општина Србије.

VII Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за грађевинарство, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за друштвене делатности, Градској управи за финансије, Главном урбанисти Града Ниша и Енергетском менаџеру Града Ниша да реализују ово решење.

VIII Решење доставити Градоначелнику, СКГО, Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за грађевинарство, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за друштвене делатности, Градској управи за финансије, Главном урбанисти Града Ниша и Енергетском менаџеру Града Ниша.

IX Решење објавити у "Службеном листу Града Ниша".

Образложење

Програм EU Exchange 6 финансира Европска унија у оквиру националног Програма ИПА 2019 и спроводи се у режиму директног управљања, што значи да Делегација ЕУ у Србији има најзначајнија управљачка овлашћења. Кључне ресорно надлежне институције на националном нивоу јесу Министарство финансија и Републички секретаријат за јавне политике, уз Министарство државне управе и локалне самоуправе и Министарство за европске интеграције. СКГО има улогу имплементационог партнера и непосредне одговорности у погледу реализације планираних програмских активности. У оквиру Програма примењују се различити модалитети подршке ЛС на теме од значаја за реформу јавне управе на локалном нивоу, и то подршка за правилну и свеобухватну примену: развојног и средњорочног планирања (Компонента 1); капиталног буџетирања и транспарентног управљања буџетом (Компонента 2); и финансијског управљања и контроле и интерне ревизије (Компонента 3). Програм се реализује у периоду од септембра 2021. до септембра 2024. године.

У оквиру Компоненте 1 предвиђена је реализација Пакета подршке за израду средњорочних планова ЛС, у складу са Законом о планском систему, Законом о локалној самоуправи, применљивим Уредбама и другим прописима односно доступним инструктивним материјалима. Корисници подршке – укупно 10 ЛС - изабрани су на основу Конкурса у оквиру првог јавног позива који је био отворен у периоду од 23. фебруара до 23. марта 2022. године, где је Град Ниш једна од одабраних јединица локалних самоуправа.

Главне групе активности Пакета подршке су дефинисане на основу идентификованих потреба Града Ниша у погледу усклађивања са законским обавезама које се односе на плански систем и у складу са препорученим методолошким приступом (Приручник за израду средњорочног плана).

У пуном обиму, Пакет подршке СКГО Граду Нишу обухвата стручну подршку у свим фазама израде Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 и за спровођење пратећих процеса, и то кроз следеће главне групе активности:

- Успостављање механизма, формирање координационог тима града и усаглашавање приступа за рад на Средњорочном плану Града Ниша за период 2023-2025;
- Израда информације о граду Нишу као обвезнику средњорочног планирања;
- Израда Средњорочни план Града Ниша за период 2023-2025 кроз нацрт табеларних приказа и образаца у складу са прописима и уз примену инструктивних материјала;
- Усаглашавање нацрта Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 са буџетом и подршка за усвајање предлога Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 од стране градског Већа;
- Пружање саветодавне подршке по потреби у вези са средњорочним планирањем у граду Нишу, до краја трајања Пакета подршке.

СКГО се обавезује да, кроз реализацију Пакета подршке: 1. Обезбеди тим експерата који ће пружати стручну подршку Координатору, Координационом тиму и другим учесницима испред града Ниша и координирати све активности током процеса израде Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 у смислу предмета овог споразума; 2. Пружи неопходну стручну подршку за реализацију активности, у складу са прилагођеним планом активности за израду Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025, 3. Врши праћење реализације активности и, уколико је потребно, предложи и/или ревидира активности у складу са идентификованим потребама и капацитетима.

Град Ниш, као корисник Пакета подршке, обавезује се да: 1. Одреди Координатора и формира тим који ће бити одговоран за континуирану комуникацију и сарадњу са ангажованим експертима и представницима СКГО, као и за имплементацију активности и остварење очекиваних резултата Пакета подршке; 2. Током целокупног трајања подршке обезбеди пуну

доступност за комуникацију и сарадњу са запосленима/организационим јединицама у Граду Нишу и организацијама чији је Град оснивач, а који су релевантни за имплементацију Пакета подршке; 3. Спроводи активности у складу са договореним планом активности за израду Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025; 4. Обезбеди повремену расположивост просторија и других средстава за рад по потреби и у складу са динамиком планираних активности, и пружа другу логистику у току спровођења Пакета подршке; 5. Активно учествује у медијској и другој промоцији Пакета подршке уз обавезно навођење формулације да се активности реализују у оквиру Програма EU Exchange 6, који финансира Европска унија и којим управља Делегација ЕУ у координацији са Министарством финансија, Републичким секретаријатом за јавне политике и СКГО.

Време за реализацију пројекта је 12 месеци од дана потписивања Споразума о сарадњи за спровођење пакета подршке за израду Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 са Сталном конференцијом градова и општина- Савезом градова и општина Србије.

За реализацију овог Пројекта Град Ниш неће имати финансијских обавеза. Техничку подршку процесу израде Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 пружаће СКГО.

Овлашћује се Градоначелник да потпише Споразум о сарадњи за спровођење пакета подршке за израду Средњорочног плана Града Ниша за период 2023-2025 са Сталном конференцијом градова и општина- Савезом градова и општина Србије.

Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за грађевинарство, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за друштвене делатности, Градској управи за финансије, Главном урбанисти Града Ниша и Енергетском менаџеру Града Ниша да реализују ово решење.

Узимајући у обзир значај овог пројекта за усклађивање процеса развојног планирања и планирања буџета на средњорочном ниову, Градско веће је одлучило као у диспозитиву решења.

Број: 667-6/2022-03

У Нишу, 22.06.2022. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски, с.р.

4.

На основу члана 46. Одлуке о буџету Града Ниша за 2022. годину („Службени лист Града Ниша“, број 124/2021) и члана 72. Пословника о раду Градског већа Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 1/13, 95/2016 и 98/2016, 124/2016 и 144/2016 и 117/20), Градско веће Града Ниша, на седници од 22.06.2022. године, доноси

РЕШЕЊЕ **О ПРИСТУПАЊУ РЕАЛИЗАЦИЈИ И** **СУФИНАНСИРАЊУ** **ПРОЈЕКТА „ЗЕЛЕНО И ЧИСТО“**

I Град Ниш прихвата суфинансирање и приступа реализацији пројекта „Зелено и чисто“ (у даљем тексту: Пројекат), који је одобрен на основу Одлуке о утврђивању коначне ранг листе пројеката за финансирање из средстава Министарства заштите животне средине Републике Србије по Јавном конкурс за доделу средстава са суфинансирање реализације пројеката превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2022. години (број 401-00-54/7/22-03 од 10. маја 2022. године) и Уговора о суфинансирању реализације пројекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2022. години на територији Града Ниша (број 1491/2022-01 од 13.05.2022. године) године, закључен између Града Ниша и Министарства заштите животне средине Републике Србије.

II Општи циљ Пројекта је смањење загађења животне средине штетним материјама које из отпада доспевају у ваздух, површинске, подземне воде и земљиште, заштита и очување здравља људи, заштита и унапређење животне средине, као и побољшање естетског изгледа Града Ниша.

Специфични циљеви пројекта: 1. Смањење броја дивљих депонија на територији Града Ниша за 40%; 2. Подићи свест грађана о потреби заштите животне средине; 3. Унапређење јавне хигијене и створени механизми за одговорно управљање отпадом. Пројектом „Зелено и чисто“ биће уклоњено 9 (девет) дивљих депонија укупне запремине 2941 м³.

III Рок завршетка пројекта је 15. јули 2022. године.

IV Укупна вредност пројекта износи 6.350.048,37 динара, од чега Министарство заштите животне средине Републике Србије суфинансира пројекат средствима у износу од 4.500.000,00 динара, што представља (70,87%), а Град Ниш суфинансира пројекат средствима у износу од 1.850.048,37 динара, што представља (29,13%).

Средства за ову намену обезбеђена су у буџету Града Ниша за 2022. годину, Програм 6 -

Заштита животне средине, програмска активност 0401-4158 Зелено и чисто, функција 560-Заштита животне средине неklasификована на другом месту, Позиција 419б, ек. класификација 424 - Специјализоване услуге (4246 - Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге).

V Радове на уклањању дивљих депонија које су предмет пројекта реализоваће ЈКП „Медиана“ Ниш, о чему ће бити припремљен посебан уговор.

VI Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије Града Ниша, ЈКП „Медиана“ Ниш да реализују ово решење.

VII Овлашћује се градоначелник да потпише Уговор о реализацији пројекта „Зелено и чисто“ између Града Ниша и ЈКП „Медијана“ којим ће се ближе дефинисати права и обавезе обе стране.

VIII Праћење и надзор над спровођењем и реализацијом Пројекта, укључујући и контролу напретка радова, врши Комисија коју посебним решењем образује градоначелник.

IX Решење доставити Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије Града Ниша, ЈКП „Медиана“ Ниш.

X Решење објавити у „Службеном листу Града Ниша“.

Образложење

Министарство за заштиту животне средине Републике Србије, објавило је Јавни конкурс за доделу средстава са суфинансирање реализације пројекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2022. години (број 401-00-54/4/22-03 од 14. фебруара 2022. године). Град Ниш је поднео Захтев за доделу средстава Министарству за заштиту животне средине Републике Србије за суфинансирање реализације пројекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2022. години, који је Одлуком о утврђивању коначне ранг листе пројекта за финансирање из средстава Министарства заштите животне средине Републике Србије по Јавном конкурсу за доделу средстава са суфинансирање реализације пројекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2022. години (број 401-00-54/7/22-03 од 10. маја 2022. године) прихваћен за суфинансирање. Град Ниш је Министарству заштите животне средине Републике Србије доставио Изјаву о прихватању услова финансирања (1465-2/2022-01 од 11.05.2022), којом прихвата опредељени износ од ресорног министарства у износу од 4.500.000,00 динара и

опредељује износ за суфинансирање у износу од 1.850.048,37 динара.

Град Ниш и Министарство заштите животне средине Републике Србије су закључили Уговор о суфинансирању реализације пројекта превенције нелегалног одлагања отпада и уклањање у 2022. години на територији Града Ниша (број 1491/2022-01 од 13.05.2022. године).

Постигнути циљеви пројекта огледаће се у смањењу загађења животне средине штетним материјама које из отпада доспевају у ваздух, површинске, подземне воде и земљиште, заштита и очување здравља људи, заштита и унапређење животне средине, као и побољшање естетског изгледа Града Ниша, као и смањење броја дивљих депонија на територији Града Ниша за 40%; Подигнута свест грађана о потреби заштите животне средине; Унапређење јавне хигијене и створени механизми за одговорно управљање отпадом.

Пројектом „Зелено и чисто“ биће уклоњено 9 (девет) дивљих депонија укупне запремине 2941 м³ и то:

- 1) 17843 КО НИШ "Ђеле Кула"- Турски шанчеви;
- 2) 9928/8 КО НИШ "Бубањ" ул. Ивана Милутиновића код топола;
- 3) 1648/151 КО "Чокот" ул.29.Новембра (поред ауто пута);
- 4) 3909 КО "Пасјача" Пут лево од школе око 350 метара;
- 5) 6705 КО "Церје"-Пут за Церје;
- 6) 6704/1 КО "Церје"- Пут за Церје;
- 7) 2705/7 КО "Брзи Брод"- Пут за Сврљиг код подвожњака десно;
- 8) 1964/3 КО "Доња Врежина"- Пут за Сврљиг код подвожњака лево;
- 9) 718 КО "Доња Топоница" Излаз из Г. Топонице са десне стране.

Рок завршетка пројекта је 15.јули 2022.године.

Укупна вредност пројекта је 6.350.048,37 динара, од чега Министарство заштите животне средине Републике Србије суфинансира пројекат средствима у износу од 4.500.000,00 динара, што представља (70,87%), а Град Ниш суфинансира пројекат средствима у износу од 1.850.048,37 динара, што представља (29,13%).

Средства за ову намену обезбеђена су у буџету Града Ниша за 2022. годину, Програм 6 - Заштита животне средине, програмска активност 0401-4158 Зелено и чисто, функција 560-Заштита животне средине неklasификована на другом

месту, Позиција 4196, ек. класификација 424 - Специјализоване услуге (4246 - Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге).

Радове на уклањању дивљих депонија које су предмет пројекта реализоваће ЈКП „Медиана“ Ниш о чему ће бити припремљен посебан уговор.

Налаже се Канцеларији за локални економски развој, Градској управи за имовину и одрживи развој, Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове и Градској управи за финансије Града Ниша, ЈКП „Медиана“ Ниш да реализују ово решење.

Праћење и надзор над спровођењем и реализацијом Пројекта, укључујући и контролу напретка радова врши Комисија коју посебним решењем образује градоначелник.

На основу свега напред изложеног, као значаја реализације овог пројекта у вези са смањењем негативног утицаја оптада на животну средину на територији Града Ниша, Градско веће Града Ниша је одлучило као у диспозитиву.

Број:667-7/2022-03

У Нишу, 22.06.2022. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски, с.р.

5.

На основу члана 69. став 1. тачка 3) Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", број 15/2016 и 88/2019) и члана 30. став 1. тачка 3) и став 2. Одлуке о оснивању Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге „Тржница“ Ниш („Службени лист Града Ниша", број 145/2016-пречишћен текст и 85/2021),

Градско веће Града Ниша, на седници дана 22.06.2022. године, доноси

РЕШЕЊЕ

I

Даје се сагласност на Одлуку о утврђивању пијачне накнаде на пијацама на територији Града Ниша број 233/22-1 од 27.05.2022. године, коју је донео Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге "Тржница" Ниш, на седници одржаној 27.05.2022. године.

II

Доношењем овог решења престаје да важи Решење Градског већа Града Ниша о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора Јавног комуналног предузећа за пијачне услуге "Тржница" Ниш о утврђивању пијачне накнаде на пијацама на територији Града Ниша број 240/2021 од 02.07.2021. године ("Службени лист Града Ниша", број 78/2021).

III

Решење и Одлуку Надзорног одбора ЈКП "Тржница" Ниш број 233/22-1 од 27.05.2022. године објавити у "Службеном листу Града Ниша".

Број:667-10/2022-03

У Нишу, 22.06.2022. године

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА НИША

ПРЕДСЕДНИЦА
Драгана Сотировски, с.р.

НАДЗОРНИ ОДБОР ЈКП „ ТРЖНИЦА“ НИШ

5.

На основу члана 25. Статута ЈКП „ Тржница“ Ниш број 620-3/2017 од 03.03.2017. године, Надзорни одбор на својој 76. седници, одржаној дана 27.05.2022 године доноси:

О Д Л У К У

о утврђивању пијачне накнаде на пијацама на територији Града Ниша

Члан 1

Утврђује се пијачна накнада на пијацама на територији Града Ниша, које су поверене на упарављање Јавном комуналном предузећу "Тржница" Ниш.

Члан 2

Висина пијачне накнаде утврђује се за сваку пијачу, а зависно од врсте и категорије пијаче, врсте производа који се продају и зоне продајног места.

I МЕШОВИТЕ ПИЈАЦЕ		
1. Пијаца „Тврђава“		
1.1. Дневна накнада за коришћење тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.1.1. Тезга у I зони са резервацијом	442,50	531,00
1.1.2. Тезга у II зони са резервацијом	415,00	498,00
1.1.3. Тезга у I зони без резервације	500,00	600,00
1.1.4. Тезга у II зони без резервације	440,00	528,00
1.2. Месечна резервација тезги	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.2.1. Пољопривредна тезга, пиљарска тезга, тезга за продају јаја, тезга за продају цвећа, занатска тезга и тезга за пластику	2.572,50	3.087,00
1.2.2. Тезге за продају млечних производа и прерађевина од млека	822,50	987,00
1.2.3. Витрине за продају млечних производа и прерађевина од млека	1.160,00	1.392,00
1.3. Основна месечна пијачна накнада	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.3.1. Пиљарска тезга, занатска тезга и тезга за пластику	8.672,50	10.407,00
1.3.2. Тезга за продају јаја	5.512,50	6.615,00
1.3.3. Тезга за продају цвећа	5.885,00	7.062,00
1.4. Месечна резервација пољопривредног магацина по m²	550,00	660,00
1.5. Дневна накнада за продају млечних производа и прерађевина од млека	5% од вредности унете робе	
2. Пијаца „Криве Ливаде“		
2.1. Дневна накнада за коришћење тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
2.1.1. Тезга у I зони са резервацијом	442,50	531,00
2.1.2. Тезга у II зони са резервацијом	415,00	498,00
2.1.3. Тезга у I зони без резервације	500,00	600,00
2.1.4. Тезга у II зони без резервације	440,00	528,00
2.2. Месечна резервација тезги	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
2.2.1. Пољопривредна тезга, пиљарска тезга, тезга за продају јаја, тезга за продају цвећа, занатска тезга и тезга за пластику	2.572,50	3.087,00
2.2.2. Тезге за продају млечних производа и прерађевина од млека	822,50	987,00
2.2.3. Витрине за продају млечних производа и прерађевина од млека	1.160,00	1.392,00
2.3. Основна месечна пијачна накнада	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
2.3.1. Пиљарска тезга, занатска тезга и тезга за пластику	8.672,50	10.407,00
2.3.2. Тезга за продају јаја	5.512,50	6.615,00
2.3.3. Тезга за продају цвећа	5.885,00	7.062,00
2.4. Месечна резервација пољопривредног магацина по m²	550,00	660,00
2.5. Дневна накнада за продају млечних производа и прерађевина од млека	5% од вредности унете робе	
3. Пијаце „Дурлан“ (Башта) и „Палилула“		
3.1. Дневна накнада за коришћење тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
3.1.1. Тезга у I зони са резервацијом	415,00	498,00
3.1.2. Тезга у II зони са резервацијом	382,50	459,00
3.1.3. Тезга у I зони без резервације	500,00	600,00
3.1.4. Тезга у II зони без резервације	440,00	528,00
3.1.5. Продајно место на платоу (2 x 1m)	525,00	630,00
3.2. Месечна резервација тезги	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
3.2.1. Пољопривредна тезга, пиљарска тезга, тезга за продају јаја, тезга за продају цвећа и занатска тезга и тезга за пластику	1.777,50	2.133,00
3.2.2. Тезге за продају млечних производа и прерађевина од млека	807,50	969,00
3.2.3. Витрине за продају млечних производа и прерађевина од млека	862,50	1.035,00

3.3. Основна месечна пијачна накнада	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
3.3.1. Пиљарска тезга, занатска тезга и тезга за пластику	8.385,00	10.062,00
3.3.2. Тезга за продају јаја	5.225,00	6.270,00
3.3.3. Тезга за продају цвећа	5.735,00	6.882,00
3.4. Месечна резервација пољопривредног магацина по m²	500,00	600,00
3.5. Дневна накнада за продају млечних производа и прерађевина од млека	5% од вредности унете робе	
4. Пијаце „Ђеле Кула“ и „Бубањ“		
4.1. Дневна накнада за коришћење тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
4.1.1. Тезга у I зони са резервацијом	382,50	459,00
4.1.2. Тезга у II зони са резервацијом	315,00	378,00
4.1.3. Тезга у I зони без резервације	450,00	540,00
4.1.4. Тезга у II зони без резервације	390,00	468,00
4.1.5. Продајно место на платоу (2 x 1m)	382,50	459,00
4.2. Месечна резервација тезги	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
4.2.1. Пољопривредна тезга, пиљарска тезга, тезга за продају јаја, тезга за продају цвећа и занатска тезга и тезга за пластику	1.775,00	2.130,00
4.2.2. Тезге за продају млечних производа и прерађевина од млека	600,0	720,00
4.2.3. Витрине за продају млечних производа и прерађевина од млека	862,50	1.035,00
4.3. Основна месечна пијачна накнада	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
4.3.1. Пиљарска тезга, занатска тезга и тезга за пластику	6.235,00	7.482,00
4.3.2. Тезга за продају јаја	5.437,50	6.525,00
4.3.3. Тезга за продају цвећа	5.512,50	6.615,00
4.4. Месечна резервација пољопривредног магацина по m²	500,00	600,00
4.5. Дневна накнада за продају млечних производа и прерађевина од млека	5% од вредности унете робе	
4.6. Накнада за улаз возила	95,00	114,00
5. Пијаце „Нишка Бања“, „9.мај - Ново Село“, „Ратко Јовић“, „Брзи Брод“ и „Пантелеј“		
5.1. Дневна накнада за коришћење тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
5.1.1. Тезга са резервацијом	212,50	255,00
5.1.2. Тезга без резервације	300,00	360,00
5.2. Месечна резервација тезги	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
5.2.1. Пољопривредна тезга, пиљарска тезга, тезга за продају јаја, тезга за продају цвећа, занатска тезга и тезга за пластику	835,00	1.002,00
5.2.2. Тезге за продају млечних производа и прерађевина од млека	600,0	720,00
5.3. Основна месечна пијачна накнада	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
5.3.1. Пиљарска тезга, занатска тезга и тезга за пластику	3.000,00	3.600,00
5.3.2. Тезга за продају јаја	2.352,50	2.823,00
5.3.3. Тезга за продају цвећа	2.352,50	2.823,00
5.4. Дневна накнада за продају млечних производа и прерађевина од млека	5% од вредности унете робе	
II ОСТАЛЕ ПИЈАЧНЕ НАКНАДЕ		
1. Висина дневне накнаде за коришћење пијачног простора са чеоне или бочне стране		
1.1. За пољопривредну тезгу до 1m ²	50% дневне накнаде	
1.2. За пољопривредну тезгу преко 1m ²	100% дневне накнаде	
1.3. За робне тезге, пиљарска тезга, тезга за продају јаја, тезга за продају цвећа, занатска тезга и тезга за пластику	20% по m ² укупне месечне накнаде	
2. Висина месечне пијачне накнаде за коришћење простора испред локала (1m²)	50 % од укупне месечне пијачне накнаде за пиљарску тезгу	

3. Висина накнаде за коришћење пијачног простора за постављање рекламних panoа	20 % од укупне месечне пијачне накнаде за пиљарску тезгу	
III РОБНЕ И МЕШОВИТЕ ПИЈАЦЕ (РОБНИ ДЕО)		
1. Пијаца „Тврђава“		
1. Основна месечна пијачна накнада за робне тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.1. Робна тезга у првој зони	8.595,00	10.314,00
1.2. Робна тезга у другој зони	6.752,00	8.103,00
2. Пијаца „Криве Ливаде“		
2. Основна месечна пијачна накнада за робне тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
2.1. Робна тезга у првој зони	8.595,00	10.314,00
2.2. Робна тезга у другој зони	6.752,00	8.103,00
3. Пијаца „ОТЦ“		
3. Основна месечна пијачна накнада за робне тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
3.1. Робна тезга у екстра зони	10.652,50	12.783,00
3.2. Робна тезга у првој зони	8.495,00	10.194,00
3.3. Робна тезга у другој зони	6.837,50	8.205,00
3.4. Дневна накнада за коришћење пијачног платоа	208,33	250,00
3.5. Дневна накнада за заузеће пијачног простора од 1м ²	33,33	40,00
3.а. Корисници пијачних услуга на пијаци „ОТЦ“ који своје обавезе измирују до краја текућег месеца за наредни месец стичу право на попуст од 25%		
4. Пијаца „Дурлан“(Башта), „Ђеле Кула“, „Палилула“ и „Бубањ“		
4. Основна месечна пијачна накнада за робне тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
4.1. Робна тезга у првој зони	5.117,50	6.141,00
5. Пијаце „Нишка Бања“, „9.мај - Ново Село“, „Ратко Јовић“, „Брзи Брод“ и „Пантелеј“		
5. Основна месечна пијачна накнада за робне тезге	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
5.1. Робна тезга	3.050,00	3.660,00
IV ОСТАЛЕ ПИЈАЧНЕ НАКНАДЕ НА ПИЈАЦАМА		
1. Накнада за продајно место за продају огрева и креча	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.1. Дневна накнада по метру кубном (м ³)	125,00	150,00
V КВАНТАШКА ПИЈАЦА „МЕДИЈАНА“		
1. Наканда	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.1. Наканда за довезену робу	3% од вредности унете робе	
1.2. Минимална пијачна накнада на довезену робу	445,00	534,00
2. Резервација пијачног простора	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
2.1. Дневна накнада за резервацију пијачног простора	427,50	513,00
2.2. Месечна накнада за резервацију пијачног простора	2.945,00	3.534,00
3. Месечна накнада за улазак празних возила	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
3.1. Месечна накнада за улаз камиона	2.830,00	3.396,00
3.2. Месечна накнада за улаз комбија	1.865,00	2.238,00
3.3. Месечна накнада за улаз аутомобила	1.157,50	1.389,00
4. Дневна такса за улазак празних возила	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
4.1. Дневна накнада за улаз камиона	133,50	159,00
4.2. Дневна накнада за улаз комбија	80,00	96,00

4.3. Дневна накнада за улаз аутомобила	47,50	57,00
5. Месечна накнада за остављене монтажне објекте и возила	3.100,00	3.720,00
VI ОДРЖАВАЊЕ ВАШАРА		
1. Накнада за одржавање вашара	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.1. Дневна накнада за један дан вашара	1.570,00	1.884,00
1.2. Такса за два дана вашара	2.800,00	3.360,00
VII ТРОШКОВИ ТОАЛЕТА И ХИГИЈЕНЕ		
1. Накнада за коришћење тоалета и одржавање хигијене	Цена без ПДВ-а	Цена са ПДВ-ом
1.1. Месечна накнада за трошкове хигијене	205,00	246,00
1.2. Месечна накнада за коришћење тоалета	320,00	384,00
1.3. Дневна накнада за коришћење тоалета	25,00	30,00

Висина накнаде изражена је у динарима
-на пијачну накнаду обрачунава се ПДВ у складу са Законом.

3

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука Надзорног одбора бр.240/2021 од 02.07.2021. године.

4

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Ниша“, а објављује се по добијању сагласности Градског већа Града Ниша.

Број: 233/22-1
У Нишу, 27.05.2022. године

ПРЕДСЕДНИК НАДЗОРНОГ ОДБОРА
ЈКП“ТРЖНИЦА“ НИШ
Др Бранислав Ранђеловић, с.р.

С А Д Р Ж А Ј:

Град Ниш Градско веће

1. Решење о приступању реализацији пројекта "Израда Стратегије развоја урбаног подручја града Ниша и општина Сврљиг, Мерошина и Гаџин Хан" 1
2. Решење о усвајању годишњег Плана Пројекта "Будући градови југоисточне Европе" за 2022. годину 2
3. Решење о приступању релаизацији пројекта „Спровођење пакета подршке за израду средњорочног плана“ 4
4. Решење о приступању релаизацији и суфинансирању Пројекта "Зелено и чисто" 6
5. Решење о давању сагласности на Одлуку о утврђивању пијачне накнаде на пијацама на територији Града Ниша број 233/22-1 од 27.05.2022. године 8

Надзорни одбор ЈКП за пијачне услуге „Тржница“ Ниш

6. Одлука о утврђивању пијачне накнаде на пијацама на територији Града Ниша 8

Израда: Град Ниш – Градска управа за органе Града и грађанска стања, Улица Николе Пашића 24
Одговорни уредник Соња Марковић, телефон 504-594 (Редакција и Служба претплате)
E-mail sluzbenilist@gu.ni.rs
Уплатни рачун **840-742341843-24** позив на број **97 87-521**

Штампа: Градска управа за имовину и одрживи развој, Николе Пашића 24 Ниш , телефон 504-922